

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5T/18/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6721011622
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 11. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Štubniaková Kochanová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2022:6721011622.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudkyňou JUDr. Zuzanou Štubniakovou Kochanovou v trestnej veci obžalovaného Q. Z., R.. XX.XX.XXXX, pre prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Tr. zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 02.11.2022 vo Zvolene, takto

rozhodol:

Obžalovaný
Q. Z. R.. XX. XX. XXXX C. U., T. D. J. XX, U. I., T..Č.. C. Ú. O. Ú. D. D. - J., V. I.

uznáva sa za vinného, preto že

dňa 19. 05. 2021 v presne nezistenom čase po 17.00 h na presne nezistenom mieste v meste Lučenec si od nestotožnenej osoby bez povolenia zadovážil pre vlastnú potrebu kryštalickú látku s hmotnosťou najmenej 0,194 g, z ktorého množstva následne v meste Lučenec presne nezistené množstvo užil a so zvyškom materiálu s hmotnosťou 0,194 g uloženým v striekačke odišiel na osobnom motorovom vozidle zn. O. O., E.. Č.. J. XXX D., ktorého je vlastníkom, smerom do mesta Zvolen, pričom bol dňa 19.05.2021 v čase o 20.30 h v obci Vígľaš, okres Zvolen zastavený a kontrolovaný príslušníkmi 1. operatívneho oddelenia Odboru kriminálnej polície Zvolen, ktorí ho zadržali a v rámci prehliadky motorového vozidla materiál zaistili a bolo zistené, že zaistené množstvo s hmotnosťou 0,194 g obsahuje metamfetamín s obsahom viac ako 30 mg účinnej látky, ktoré množstvo zodpovedá 2 bežným dávkam drogy spôsobilým po aplikovaní ovplyvniť psychiku užívateľa a metamfetamín je podľa zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v rámci zoznamu omamných a psychotropných látok zaradený v II. skupine psychotropných látok,

teda

neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku

čím spáchal

prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Tr. zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 171 ods. 1 Tr. zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, § 38 ods. 2, § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, § 46 Tr. zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona súd obvinenému určuje skúšobnú dobu v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zákona súd u k l a d á obžalovanému ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 74 ods. 2 Tr. zákona ochranné liečenie potrvá, kým to vyžaduje jeho účel.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 3T/66/2021 zo dňa 13. 05. 2021, ktorým mu bol uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 mesiacov, s podmiennečným odkladom na skúšobnú dobu vo výmere 18 mesiacov, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona súd obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu vo výmere 36 (tridsaťšesť mesiacov).

Podľa § 83 ods. 1 písm. g/ Tr. zákona súd ukladá ochranné opatrenie - zhabanie veci: 1 ks sklenenej liekovky s objemom 30 ml naplnenej kvapalinou s obsahom tramadolu.

Podľa § 83 ods. 2 Tr. zákona sa vlastníkom zhabanej veci stáva štát - Slovenská republika.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku sa tento rozsudok vyhotovuje bez odôvodnenia, pretože po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa prokurátor, obhajca obžalovaného a obžalovaný vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 (pätnásť) dní od oznámenia rozsudku prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Tr. poriadku.)

Odvolanie má odkladný účinok.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku a to v neprospech i v prospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného;
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech;
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech;
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli;
- štátny orgán starostlivosti o mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho vôli;
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu;
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.